

虽然有惊无险,但不可大意

开车途中女子突然颤抖窒息

原来打电话吵架情绪激动,导致呼吸性碱中毒

快报讯(通讯员 南特宣 实习生 孙玲 记者 顾元森)3月9日下午4点左右,南京市公安局特警支队伊村警务查报站民警在进行路面盘查时,看到一辆私家车停在玄武大道路边,车内女驾驶员浑身颤抖,表情痛苦。原来,该女子在开车时与别人通电话发生争吵,一时情绪激动,突发呼吸性碱中毒,所幸未造成严重后果。

当时,民警注意到女驾驶员情况异常,多次敲车窗,女驾驶员将车门缓慢打开。她说自己突然四肢无法动弹,呼吸困难,请求民警帮助。民警一边询问她的身体状况和既往病史,安抚其情绪,一边迅速拨打120急救电话,并联系其家人,

很快120医护人员和她家人赶到了现场。经了解,女驾驶员周某在开车过程中打电话给别人,结果双方激烈争吵,周某情绪激动,长时间大口呼吸,导致呼吸性碱中毒,出现四肢麻木和胸闷症状。所幸周某在身体出现不适时,及时将车辆停在路边,没有造成严重后果。

现代快报记者了解到,呼吸性碱中毒的实质是血二氧化碳存在不正常的情况,主要原因是由于肺部出现呼吸异常,体内的二氧化碳增多。如果平时由于某件事情导致情绪失控,表现出伤心或发火的情绪,可能会导致手脚发抖、头晕甚至抽搐的情况,甚至不能呼吸。在急救人员的帮助下,周某的症状有所缓解,最后周某由家人陪同到附近医院就诊。



民警和急救人员赶到救助
警方供图

警方提示,开车时不要做影响行车安全的事情,注意情绪管理和

自己的身体状况。如发生身体不适无法继续驾驶时,应第一时间将车辆停放到安全区域,打开双闪摇下车窗以便于求救和施救。

开车途中男子突然看不见了

原来因高血压和过敏,导致暂时性失明

快报讯(通讯员 江景轩 记者 顾元森 陈子秋)近日,南京一名男子在驾驶车辆过程中突发失明,民警接到该男子的报警求助后赶往现场,联系120急救。经医生诊断,他是因高血压和过敏导致暂时性失明,经过医治已无大碍。

现代快报记者了解到,3月7日

上午11点左右,南京市公安局江北新区分局特巡警支队研创园警务站接到报警:一名男子在驾驶车辆的过程中突发失明,情况紧急,需要民警紧急救援。

接警后,民警郭刘喜立即联系120急救车前往现场,通过与报警人的电话沟通,民警在一社区门口

发现了一辆停着的汽车,驾驶员双眼紧闭靠在座位上。“警察同志,我的眼睛突然就看不见了!”驾驶员焦急地说。

经了解,该男子在驾驶途中突发失明,幸好当时车速不快,他缓缓降下车速,将车停靠在路边,靠微弱的视力拨打了110求助。驾

驶员称自己患有高血压,刚刚还吃了可能变质的食品。

约10分钟后,120急救车赶到事发现场,民警协助医护人员将该男子抬上救护车,送往医院。经医生诊断,该男子系高血压和过敏导致暂时性失明,经过医治已无大碍。

生态葬理念渐入人心

雨花功德园潜心营造可传承文化陵园

“我要看小型生态墓。”清明节临近,雨花功德园的工作人员每天都要接到市民数十个关于小型生态墓的咨询,而且这种小型生态墓只要市民来看过,都会购买,一天能销售10多个。现代快报记者了解到,据南京市殡葬部门统计,雨花功德园从2003年起实施生态葬,目前生态葬已经被越来越多的市民接受,小型生态墓更是成为市民购买的主流。

通讯员 胡静 现代快报+/ZAKER南京记者 项风华 徐苏宁 白雪银/文 赵杰/摄



节地生态葬理念渐入人心

雨花功德园是江苏省最大的生态葬区,园内有风格典雅的园林式古典壁葬长廊、庄重美观的花坛葬、绿茵茵的草坪葬、回归自然的树葬,还有雨花石葬等多种安葬形式,但最受客户喜欢的还是小型生态墓,小型生态墓已经成为市民更为接受的墓葬方式。

雨花功德园工作人员介绍,最近几年,不少市民了解到生态葬的

好处。“前几天,有一位八旬老人和家人一起来挑选墓,老人在园区看了一圈后觉得,墙壁葬地段好,而且节约土地,当场就订了墙壁葬。”

现代快报记者了解到,今年以来,南京雨花功德园的小型生态墓已经成为销售龙头,这使得墓园的生态葬与传统墓葬的数量差距逐渐缩小,每年选择生态葬的人数也在逐渐增加。功德园有关负责人

说:“最近几天,每天都能销售10多个生态葬,其中小型生态墓的销量更是遥遥领先。美观、节约用地、离市区近、保留骨灰,满足入土为安的心愿,最低不到万元的墓价,是不少市民选择在功德园购买小型生态墓的主要原因。”该负责人说,这也说明了市民的观念在逐渐改变,各种生态葬的方式越来越被市民所接受。

选择小型生态墓首选功德园

“雨花功德园,人生后花园”,很多市民对这句话耳熟能详。但不少人一直以为,功德园地段较好,且又有众多知名人士安葬在此,所以价格一定比较高。“这是大家的一个误区。”功德园有关负责人说,功德园自从推行生态葬以来,价格可选择的余地大了很多。“生态葬的价格从一千多到几万元不等,让所有想安葬到功德园的人都能安葬在这里。”

而新推出的小型生态墓,不仅占地面积不大,节约资源,而且价

格相对而言比穴葬便宜。

“小型生态墓的地段相对而言也比较好,价格也更加亲民,只要顾客选择小型生态墓,功德园一定是首选。”功德园有关负责人说,自从推出了墙壁葬等生态葬后,园区就放慢了对传统墓穴的销售速度,在该园近年销售的穴位中,传统墓穴只占1/3,而剩下的则以小型生态墓为主。

市民可以通过拨打雨花功德园24小时服务专线52431893、18951664444咨询。

潜心营造可传承的文化陵园

早在2008年,雨花功德园就算过一笔账,如果按照传统墓穴占用土地来预算,功德园的墓地只够卖十年。但如今,十年过去了,现代快报记者在采访中获悉,功德园在推行生态葬后,土地利用率为提高,生态葬、穴葬等殡葬方式加起来,再销售20年都不是问题。

“2008年之前,我们就意识到,土地总有用完的一天,如何改变市民观念,引导大家接受生态葬,是我们一直以来追求的方向。”功德园相关负责人说,殡葬改革这么多年来,功德园紧紧围绕殡葬改革制度,寻找一条适合墓园持续发展的道路。“小型生态墓是采用整石孔洞技术,在整石上打

孔,骨灰存放比过去的墓穴更安全、更环保。”

该负责人说,以前人们是通过墓碑来传承文化,把一个人的生平刻在墓碑上。现在随着科技的发展,功德园开通了云空间,扫描墓碑上的二维码,就能够了解一个人的生平事迹,这是对资源的节约,也是利用现代科学技术对传统文化的升华。这一做法,彻底解决了墓园土地少的问题。“如今一亩地安葬的数量与传统的十亩地相同。而且,墓园的规划更细化,命名方式也从传统的‘孝思苑’‘博爱苑’等,变成了如今的军魂苑、知青苑、文华苑等以身份、行业特色甚至经历来命名。”

春运期间全市1073人驾照记满12分

快报讯(通讯员 宁交轩 实习生 李泳蓉 记者 王瑞)为期40天的春运已经结束。现代快报记者获悉,今年以来,南京交警持续加大路面各类交通违法查处力度,针对超员超载、酒驾醉驾等开展专项查处行动。短短一个多月时间里,全市已有1073名驾驶人驾驶证记满12分。

根据违法查处数据分析来看,驾驶证记满12分的驾驶人当中持有C类驾驶证的达944人,占比近九成。持有A类驾驶证的56人、B类驾驶证58人,DE类驾驶证15人。从驾驶交通工具来看,驾驶货车74人,驾驶小汽车904人,驾驶大中型客车2人,驾驶摩托车93人。

从查处地点来看,475人是在高速公路上违法,158人是在国省道违法,还有440人是在城市普通道路上被记满12分。其中酒后驾驶、无牌上路、超速行驶、超载超员、闯红灯等交通违法出现较多。

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》,驾驶证在一个记分周期内记分达12分的,公安交管部门应当扣留其机动车驾驶证。机动车驾驶人应当在十五日内到机动车驾驶证核发地或者违法行为地公安交管部门参加为期七天的道路交通安全法律法规和相关知识学习。考试合格的,记分予以清除,考试不合格的,继续参加学习和考试。拒不参加学习,也不接受考试的,由公安交管部门公告其驾驶证停止使用。